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TEMATICA 

 

pentru postul de  CONSILIER, CLASA I, GRAD PROFESIONAL SUPERIOR – Birou  Monitorizare 

Proiecte Finanțate din FSE și Managementul Bazelor de Date, ID (549116) 

 

 Constitutia Romaniei, republicată - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale 

ale cetățenilor, Administraţia publică centrală de specialitate, Dispoziţii finale şi tranzitorii; 

 Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare - Titlul I si II ale parţii a VI-a;  

 Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000, cu modificările şi completările ulterioare -  

Drepturile cetățenilor; Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și 

profesie; Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, 

bunuri și facilități; Accesul la educație; Dreptul la demnitatea personală  ; 

 Legea nr. 202/2002, cu modificările şi completările ulterioare -  Egalitatea de şanse şi 

de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii, Egalitatea de şanse şi de tratament în 

ceea ce priveşte accesul la educaţie, la sănătate, la cultură şi la informare, Egalitatea de şanse 

între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la luarea deciziei ; 

 Legea nr. 202/2006, cu modificările şi completările ulterioare -  Dispozitii generale, 

Organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale, Preşedintele, Unităţile din subordinea Agenţiei 

Naţionale;  

 Hotărârea Guvernului nr. 1610/2006, cu modificările şi completările ulterioare - 

Organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale, Conducerea Agenţiei Naţionale, Unităţile din 

subordinea Agenţiei Naţionale; 

 Legea nr. 76/2002, cu modificările şi completările ulterioare - In integralitate; 

 H.G. nr. 174/2002, cu modificările şi completările ulterioare -  In integralitate; 

 H.G. nr. 377/2002 pentru aprobarea Procedurilor privind accesul la măsurile pentru 

stimularea ocupării forţei de muncă, modalităţile de finanţare şi instrucţiunile de 

implementare a acestora, cu modificările şi completările ulterioare - Informarea şi consilierea 

profesională, Medierea muncii, Formarea profesională, Consultanţă şi asistenţă pentru 

începerea unei activităţi independente sau pentru iniţierea unei afaceri, Completarea 

veniturilor salariale ale angajatilor, Stimularea mobilitatii fortei de munca, Subventionarea 

locurilor de munca; 

 Legea 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare – 

Cap III Modificarea contractului individual de munca si Cap IV Suspendarea contractului 

individual de muncă; 
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 O.U.G. nr. 133 din 17 decembrie 2021 privind gestionarea financiară a fondurilor 

europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de 

dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o 

tranziţie justă – Cap IV Prefinantarea, Cap V Mecanismul cererilor de plată/ Mecanismul 

rambursării cheltuielilor eligibile, Cap VII Păstrarea documentelor, control, audit, nereguli; 

 HOTĂRÂRE nr. 873 din 6 iulie 2022 pentru stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea 

cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operaţiunilor finanţate în perioada de 

programare 2021-2027 prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european 

Plus, Fondul de coeziune şi Fondul pentru o tranziţie justă - In integralitate; 

 O.U.G. nr. 66 din 29 iunie 2011 privind prevenirea, constatarea şi sancţionarea 

neregulilor apărute în obţinerea şi utilizarea fondurilor europene şi/sau a fondurilor publice 

naţionale aferente acestora, cu modificările şi completările ulterioare – Cap II SECŢIUNEA 1 

Reguli generale şi principii - Activitatea de prevenire a neregulilor; 

 HOTĂRÂRE nr. 875 din 31 august 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, 

constatarea şi sancţionarea neregulilor apărute în obţinerea şi utilizarea fondurilor europene 

şi/sau a fondurilor publice naţionale aferente acestora, cu modificările şi completările 

ulterioare – Cap II Dispoziţii generale. 

 

 
 
 


